HE TRUC TOA PO OXYZ

0001: Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho a=—i+ 2] —3k . Toa do cta vecto a la:

A. (2,-1-3). B. (-3,2;-1). C. (2-3-1). D. (-1,2;-3).
0002: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho bon diém A(L0;2), B(-213), C(3;2;4), D(6;9;—5). Hay tim toa
d6 trong tam cua tir dién ABCD ?

A. (23-1). B. (2,-31). C.(231). D. (-231).
0003: Trong khdng gian Oxyz, cho bidu dién clia vecto a qua cac vecto don vi la a=2i+k —3] . Toa d6 cua vecto a
la

A. (L2-3). B. (2,-31). C. (21-3). D. (L-3;2).
0004: Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(3; —2; 3) , B (—1; 2 5) , C (1; 0;1) . Tim toa d¢ trong tam
G cua tam giac ABC?

A. G(10;3). B. G(3,0;1). C. G(-10;3). D. G(0;0;-1).
0005: Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho hai diém A, B véi OA= (2;—],‘ 3), OB = (5; 2;—1). Tim toa d0 cua
vecto E

A. AB=(3;3-4). B. AB=(2,-13). C. AB=(7;12). D. AB=(-3,-34).
0006: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho ba vecto a= (—1;1; 0), b= (1;1;0) , C= (l;l;l). Trong cac ménh dé
sau, ménh dé nao sai?

A |al=+2. B.alb. C. |c|=+3. D.bLlc.
0007: Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho U = 3 - ZT +2K . Tim toadd cua U.

A. U=(32-2). B. 0=(3-22). C.u=(-232). D. 0=(2;3-2).
0008: Trong khong gian vdi hé truc toa d0 Oxyz cho diém A(l; 2;4) , B(2;4; —1). Tim toa d¢ trong tdim G cua tam
giac OAB.

A. G(6;3;3). B. G(2,11). C. G(212). D. G(21).

0009: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho a=(1-2;3) va b=(2;~1~1). Khing dinh nio sau diy dung?
A. [5,6} = (-5,-7;-3). B. Vecto a khong ciing phuong véi vecto b .
C. Vecto a khong vudng gbc véi vecto b . D. \5\ =14

0010: Trong khong gian Oxyz, cho hai diem A(L -1 2) va B(2; L, 1). Do dai doan AB bang
A 2. B. V6. C. 2. D. 6.
0011: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho vecto d = (—1;—2;3) . Tim toa dd cua vécto b= (2; y;Z ), biét réng

vecto b cung phuong véi vecto d.

A. b=(2;4,-6). B. b=(2-46). C. b=(246). D. b=(2-33).
0012: Trong khéng gian voi hé toa do Oxyz, cho cic vecto d=(2-13), b=(13,-2). Tim toa do cua vecto
c=a-2b.

A. C=(0;-7;7). B. ¢ =(0;7;7). C.c=(0-7-7). D. C=(4-77).

0013: Trong khong gian Oxyz, cho OA=3i +4] —5k . Toa do diém A la
A. A(3;4;-5). B. A(-3;4;5). C. A(3:4,5). D. A(-3,—4;5).



0014: Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz cho hai vecto a =(-4;5-3), 5:(2;—2;1). Tim toa d6 cua vecto
x=a+2b.

A. x=(0;-11). B. x=(0;1-1). C. x=(-8,9;1). D. x=(23-2).
0015: Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(2; 2;— 2) , B(—3; 5;1), C (l;—l; - 2) . Tim toa d¢ trong
tdm G cua tam giac ABC?

A. G(0;2;-1). B. G(0;2;3). C. G(0;-2;-1). D. G(2,5-2).
0016: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho ba diém A(3;2;1), B(-13;2); C(2;4;—3). Tich vd huéng AB.AC

la
A 2. B. -2. C.10. D. 6.

0017: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(L-2;3). Hinh chiéu vudng goc cia diém A trén mat phang (Oyz) la
diém M. Toa d¢ clia diém M Ia

A. M (3-2;0). B. M (0;-2;3). C. M(10;0). D. M (1,0;3).
0018: Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(4;2;1) va diém B(2;0;5). Toa do vecto AB la

A. (2,2,-4). B. (-2,-2;4). C. (-1-12). D. (LL-2).
0019: Trong khong gian toa @ Oxyz, cho diém A(3;—2;5). Hinh chiéu vudng géc clia diém A trén mit phing toa do
(Oxz) la

A. M (3;0;5). B. M(3,-2,0). C. M(0;-2;5). D. M(0;2;5).
0020: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho A(O;—l;l), B(—2;1;—l), C(—l; 3;2). Biét réng ABCD Ia hinh
binh hanh, khi d6 toa do diém D la:

A. D(—l;l;%j. B. D(1,3,4). C. D(3,1;4). D. D(-L-3-2).

0021: Trong khong gian Oxyz, cho A(L1-3), B(3;,-L1). Goi M la trung diém ctia AB, doan OM c6 do dai bang
A 5. B. 6. C. 245. D. 21/6.
0022: Trong khéng gian tga 49 Oxyz, cho vecto U=(3;0;1), v=(2;,1,0). Tinh tich v6 huéng u.v.
A. uv=0. B. uv=-6. C. uv=8. D. uv=6.
0023: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho cac diém M (12;3); N(3;4;7). Toa d6 cua véc-to MN 1a
A. (4,6;10). B. (2;3,5). C.(224). D. (-2,-2,-4).
0024: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;2;—1). Hinh chiéu vudng géc cta diém M 1én truc Oz la diém:
A. M,(3;0;,0). B. M,(0;2;0). C. M,(0;0;-1). D. M,(3;2;0).
0025: Trong khong gian Oxyz vdi hé toa do (O;T; T;IZ) cho OA=-2i +5K . Tim toa do diém A.
A. (-2;5). B. (5;-2;0). C. (-2,0;5). D. (-2;5,0).
0026: khong gian Oxyz, cho hai diém A(LL-2) va B(2;2;1). Vecto AB c6 toa do la
A. (-1-1-3) B. (311) C. (313) D. (3;3,-1)
0027: Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuéng goc ctia diém M (3;1;-1) trén truc Oy ¢6 toa do la
A. (30-1). B. (0;1,0). C. (3;0;0). D. (0;0;-1).
0028: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-4;3) vaB(2;2;7). Trung diém clia doan thang AB c6 toa do la
A. (4,-2;10) B. (13;2) C. (26;4) D. (2,-15)



0029: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho cac diém A(3; —4; 0) , B(—1;1;3) , C(3,1,0). Tim toa d6 diém Dtrén
truc hoanh sao cho AD =BC.
A. D(6;0;0),D(12;0;0) B. D(0;0;0), D(6;0;0)
C. D(-2;10), D(-4;0;0) D. D(0;0;0), D(-6;0;0)
0030: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(LL-1) va B(2;3;2). Vecto vudng goc voi vécto AB
cotoado la
A (123) B. (-51 1) C. (3,51) D. (3;4;1)
0031: Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuong goc cia diém M (2;1;—1) trén truc Oy cod toa dg la
A. (0;0;-1). B. (2;0;-1). C. (0;1;0). D. (2;0;0).
0032: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho diém A(Z; 2;1) . Tinh d6 dai doan thang OA.
A. OA=+5 B. OA=5 C. OA=3 D. OA=9
0033: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(3;-2;3) va B(-12;5). Tim toa do trung diém | cua
doan thang AB .
A. 1(30;4). B. 1(2;0;8). C. 1(2-2,-1). D. 1(-2;2;1).
0034: Trong khéng gian Oxyz , cho diém A(3; -1 l) . Hinh chiéu vudng goc ctia diém A trén mat phang (Oyz) 1a diém
A. M (3,0;0) B. N(0;-L1) C. P(0;-1,0) D. Q(0;0;1)
0035: Trong khong gian Oxyz, cho vecto &=(2;-2;-4), b =(1-11). Ménh dé nao duéi day sai?
A. a+b=(3-3-3) B.dvab cingphuong  C. |b|=+3 D.aLlb
0036: Trong khdng gian Oxyz cho &=(2;3;2) va b =(1;1;-1). Vecto d—b c6 toa dd 1
A. (3;4:1). B. (-1;—-2;3). C. (3;5:1). D. (1;2;3).
0037: Trong khong gian Oxyz cho A(2;-2;1), B(1—13). Toa do vecto cting phuong voi vecto AB Ia:
A. (-11-2). B. (-3;3;6). C. (3,-3;4). D. (-1-1-2)
0038: Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, diém nao sau day nam trén mat phéng toa do (Oyz) ?
A. M (3;4;0). B. P(-2;0;3). C. Q(20;0). D. N(0;4;-1).
0039: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyzcho M (4;5;6). Hinh chiéu cia M xudng mit phing (Oyz) 1a M'.
Xéac dinh toa do M’

A. M'(4;5,0). B. M'(4;0;6). C. M’(4;0;0). D. M'(0;5;6).
0040: Trong khong gian Oxyz, cho @ =(12;1) va b =(~13;0). Vecto ¢ =2d+b co toa dd 1

A (17:2). B. (;5:2). C. (37:2). D. (1,7:3).
0041: Trong khong gian véi hé toa do OXyz , cho hai vecto a= (2;1; —2) va vecto b = (l; 0; 2) . Tim 1a tich v6 huéng
cua a vab. B

A.2. B.-2. C.4. D. c=(2;-6;-1).

0042: Trong khong gian véi truc hé toa do Oxyz , cho a=—i+ 2] —3k. Toa do cua vecto a la;

A. a(-12;-3). B. a(2-3-1). C. a(-3,2-1). D. a(2,-1-3).
0043: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diem A(L-3;1), B(3;0;-2). Tinh do dai AB.

A. 26. B. 22. C. J26. D. J22.



0044: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diém A(-15;3) va M (2;1,—2). Toa d¢ diém B biét M Ia trung
diém cta AB la
A. B(%;S;%). B. B(—4;9;8). C. B(5;3,-7). D. B(5,-3,-7).

0045: Trong mit phang véi hé toa dd Oxyz, Tam gidc ABC véi A(L-3;3); B(2;-4;5), C(a—2;b) nhan diém

G(1¢;3) lam trong tm ctia no thi gia tri cia tong a+b+c bang.

A. -5 B.3 C.1 D. -2
0046: Trong khong gian Oxyz, toa do diém ddi xtmg ctia M (1;2;3) qua mit phang (Oyz) la
A. (0;2;3). B. (-1;-2;-3). C. (-12;3). D. (12;-3).

0047: Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diem A(0;1;-2) va B(3;-11). Tim toa do diem M sao cho
AM =3AB.

A. M (9-57). B. M(9;5;7). C. M(-9;5,-7). D. M (9;-5,-5).
0048: Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz , cho hai diém A(ZL' 2; —l) , AB = (ZL' 3; 1) thi toa do cua diém B 1a;

A. B(2;5,0). B. B(0;-1-2). C. B(0;1;2). D. B(-2,-5;0)
0049: Trong khong gian Oxyz, cho A(-3;12), toa do diém A' dbi xtmg véi diém A qua truc Oy 13

A (3-1-2). B. (3-12). C. (31-2). D. (-3-12).
0050: Trong khong gian Oxyz, cho hinh binh hanh ABCD. Biét A=(1;0;1), B=(2;1;2)va D=(1;-1;1). Toa do
diém C 1a

A. (2;0;2). B. (2;2;2). C. (2;-2;2). D. (0;-2;0).



